

Dato 25. september 2017
Møtenr. Nr. 3-2017
Sted Regionkontoret, Fakkelgården, Lillehammer

Tilstede
Fra Regionstyret Irene Inman Tjørve, Dag Otto Jostad, David Hveem, Henning Søbakken, Tina Larsen, Cato Mikkelsen
Fra administrasjonen Botolv Gjeldaker
Forfall Gunnar Haug, Britt Synnøve Østihaug

Godkjenning av innkalling

Vedtak: Innkallingen ble godkjent

Godkjenning av saksliste

Vedtak: Sakslisten ble godkjent med en merknad på at saksdokumentene må sendes ut før.

Referat fra regionstyremøte 18. - 19. februar og 23. april 2017.

Vedtak: Referatene ble godkjent.

Vedtaksaker

420/2017 Regnskap pr. 31.08.2017.

Vedtak: Regnskap pr. 31.08.2017 ble tatt til etterretning og godkjent.

421/2017 Prosjektregnskap pr. 31.08.2017.

Vedtak: Prosjektregnskap pr. 31.08.2017 ble tatt til etterretning og godkjent.

422/2017 Regnskap pr. 25.09.2017.

Vedtak: Regnskap pr. 25.09.2017 ble tatt til etterretning og godkjent.

423/2017 Gjennomføring av H/O voksenkorps janitsjar 2019.

Vedtak: Administrasjonen lager en spørreundersøkelse som sendes ut til alle korps som har deltatt de siste fem årene. Spørsmålene skal godkjennes av regionstyret før utsendelse.

424/2017 Sommerkurs drill 2018.

Vedtak: Administrasjonen tar kontakt med Kringsjø Drilltropp med forslag om samarbeid sommeren 2018.

425/2017 Regional markering 2018 (26. - 27. mai).

Vedtak: Administrasjonen tar kontakt med aktuell teknisk arrangører på Lillehammer for gjennomføring.



426/2017 Samarbeid med Stabsmusikken januar 2018.

Vedtak: Regionstyret var veldig positive til arrangementet, men går ikke inn for samarbeid med kjøp av stort antall billetter til konserten i Hamar kulturhus. Kjøp av billetter til regionstyrets medlemmer og administrasjon dekkes av regionen hvis noen ønsker å delta.

427/2017 Utdeling av hederstegn.

Vedtak: Regionstyret går inn for at fortjenestemedaljen skal innvilges.

428/2017 Korpsdriftskurs/materialforvalterkurs.

Vedtak: Administrasjonens forslag om gjennomføring våren 2018 ble vedtatt.

429/2017 Datoer for regionstevner 2019.

Vedtak: Administrasjonen sender ut invitasjon om å søke som teknisk arrangør av stevner i 2019. Skolekorps: 31. mai - 2. juni, voksenkorps: 14. - 16. juni.

430/2017 Skal vi abonnere på program.no?

Vedtak: Regionstyret ønsker at regionen skal benytte seg av denne tjenesten. Administrasjonen inngår avtale.

431/2017 Premiering H/O-Mesterskapet i drill.

Vedtak: Administrasjonen ble bedt om å innhente tilbud på medaljer istedenfor pokaler. De kan gjøre en administrativ avgjørelse i saken.

432/2017 Revidert budsjett 2018.

Vedtak: Revidert budsjett for 2018 ble tatt til etterretning og godkjent.

433/2017 HOKK samling september.

Vedtak: Regionstyret godtar ikke det som skjedde ifm overnattingen på skolen. Administrasjonen påpeker dette i informasjonen til samlingen i november.

434/2017 Krav fra Kolbu Janitsjarkorps.

Vedtak: Regionstyret avviser økonomisk krav fra Kolbu Janitsjarkorps.

Orienteringssaker/ Referatsaker

UMM - HOKK - Lillehammer Brass
Dextramidler - Jaren Hornmusikkforenig
Dirigentutvikling (regionalt dirigentnettverk)
Nasjonal regionkorpssamling (regnskap)
Ansattesamling 29. august - 1. september
Ledermøte 23. - 24. september
VM-Drill 2018 (sideevents)
2018 midler
Stabsmusikken (høsten 2018)
KORPS
Møteplan regionstyret 2017/2018
Kontrollkomite
Sommerkurs 2017



Sommerkurs 2018
Samarbeid (Øst-Sør-Hed/Opp)
Toten Janitsjar 11. november 2017
Folldal Janitsjarkorps 4. november 2017
Elverum Barne- og Ungdomskorps 17. november 2017
Tryg
I-kurs drill vinteren 2017-2018
Skryt til administrasjonen
Møteplan AU

Vedtak: Regionstyret tar orienteringssakene til etterretning.

NMF Hedmark/Oppland 09/10/2017

Irene Inman Tjørve(sign.)
regionleder

Botolv Gjeldaker (sign.)
daglig leder

